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Sur les 518 stagiaires de la formation professionnelle continue inscrit-e-s au DAEU A en 2013-2014 à 

l’Université de Toulouse – Jean Jaurès, 316 (61% des inscrits) étaient présents aux examens et, bien que le 

diplôme soit souvent préparé en plusieurs années, 178 stagiaires (56% des présents) ont obtenu le DAEU 

A.   

 

Parmi les 178 stagiaires qui ont obtenu le DAEU A en 2014,  

 52 diplômés (29%) se sont réinscrit-e-s à l’UT2J à la rentrée 2014 : 51 se sont réinscrits en L1 

et 1 en L2. 

 126 diplômés (71%) sont sorti-e-s de l’UT2J.  

La proportion de diplômés qui se réinscrit à l’UT2J après l’obtention du DAEU est stable par rapport à l’an 

passé. À noter que de nombreux diplômés poursuivent aussi leurs études en s’orientant vers des filières 

« courtes » (BTS, DUT) qui ne sont pas dispensées à l’UT2J, ou en s’inscrivant dans des filières 

universitaires. 

En décembre 2014, l’Observatoire de la Vie Étudiante (OVE) et le service de la Formation continue ont 

réalisé une enquête par questionnaire (recueil à la délivrance du diplôme ou par phoning) auprès de tous 

les diplômés de la promotion 2014. 2 n’ont pu être contacté-e-s ni par mail, ni par téléphone, soit 1 % de la 

population enquêtée. 1 diplômé a refusé de participer à l’enquête. 

90% de diplômés ont répondu à l’enquête. Le taux de réponse à l’enquête a augmenté de 6% par rapport 

à celle menée l’an passé.  

 

178 diplômés en 2014  

et enquêtés en décembre 2014 

Nombre total de 

répondants à l’enquête 

Taux de 

réponse  réinscrit-e-s à 

l’UT2J en 

2014/2015 

sorti-e-s de l’UT2J 

en 2014/2015 

52 126 160 90% 

 

Date d’observation : 01/12/2014. 

Profil des diplômés  

 58 % des diplômés du DAEU 2014 sont des femmes ; 

 98 % sont de nationalité française ;  

 Les diplômés 2014 ont entre 19 et 60 ans. 25 % des diplômés ont plus de 35 ans. L’âge médian est de 

26 ans. L'âge moyen est de 31 ans. 

 85% se sont inscrits une seule fois au DAEU, 10% deux fois et 5% trois fois. 

Profil des répondants 

 La population répondante est représentative de la population des diplômés pour les variables « sexe » 

(40% des répondants sont des hommes), « nationalité » et « âge » (24% des répondants ont plus de 35 ans.).  

 Pour 86% (137/160), il s’agissait de leur 1ère inscription au DAEU, 9% de leur 2ème inscription et 5% 

de leur 3ème. 
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La poursuite d’études, 6 mois après l’obtention du DAEU A  

La poursuite d’études après le DAEU reste toujours la situation la plus courante : 52% des diplômés 

poursuivent leurs études après l’obtention du DAEU A. 

178 diplômés du DAEU A en 2014 

52 diplômés 2014 inscrits  

à l’UT2J en 2014-2015 

Diplômés 
répondants 

poursuivant des 
études en 2014-
2015 dans une 

autre université 

Diplômés répondants 
poursuivant des études 

en 2014-2015 
dans un autre 
établissement  

Total en 
poursuite 
d’études 

Taux de poursuite 
d’études 

 
6 mois après 

l’obtention du 
DAEU A 

Non-

répondants 

Répondants  

à l’enquête 

3 49 18 22 92 52% 

 

 

o 52 diplômés sont réinscrits à l’UT2J (soit 29 % de l’ensemble des diplômés) : 

- En L1 : Psychologie (10), Sociologie (6), Philosophie (5), Économie/Sociologie (3), Gestion 

(appliquée au SHS) (3), Histoire (3), Mathématiques-Informatique (3), Anglais (2), Histoire de 

l'art et archéologie (2), Japonais (2), Lettres modernes (2), Sciences de l’Homme, Anthropologie, 

Ethnologie (2), Langues étrangères appliquées (1), Espagnol (1), Géographie et Aménagement 

(1), Arts-plastiques (1), Chinois (1), Russe (1), Allemand (1), Sciences de l’éducation (1) ; 

- En L21 : Histoire de l’art et Archéologie (1). 

 

o 18 diplômés « sortants » répondant à l’enquête poursuivent leurs études en 2014-15 dans une autre 

université : 

- En L1 : Administration Économique et Social (3), Droit (3), Sciences économiques et Gestion (3), 

Géographie, Aménagement et Environnement (1), Anglais (1), Beaux-arts (1), Chinois (1), 

Langues Étrangères Appliquées (1), Médecine (1), Musique (1), Sociologie et Anthropologie (1) ; 

Non précisé (1). 

 

o 22 diplômés « sortants » répondant à l’enquête poursuivent leurs études en 2014-15 dans un autre 

établissement : 

- En BTS : Assurances (1), Système électronique (1), Profession immobilière (1), Management des 

Unités Commerciales en alternance (1), Assistante de gestion en alternance (1), Maintenance des 

Systèmes en alternance (1) ; 

- En DUT : Gestion des Entreprises et des Administrations (2) ; 

- En CAP : Petite enfance (1), Pâtisserie (1) ; 

- En Formation d’Assistant de service social (1), Formation de Conseiller en écologie (1), 

Formation de secrétaire médicale (1), Formation de directrice d’EPAD (1), Formation de 

Masseur-kinésithérapeute (1), Formation de niveau BTS en Informatique (1), Formation 

d’électromécanicien de Maintenance Industrielle (1), Formation en informatique (1), Formation 

d’Éducateurs de jeunes enfants (en VAE) (1), Formation de Technicien d’Assistance en 

Informatique (1) ; 

- Préparation au concours d’Infirmier (1) ; 

- Type de formation non précisée (1). 

 

                                                           
1 Ce diplômé a fait une validation d’acquis pour sa L1. 

http://fr.wikipedia.org/wiki/Technicien_sup%C3%A9rieur_en_m%C3%A9thodes_et_exploitation_logistique
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78% des diplômés qui poursuivent leurs études restent en Midi-Pyrénées.  

57% des diplômés en poursuite d’études se sont réinscrits à l’UT2J. 

Près de 15% des répondants en poursuite d’études travaillent (13/89), dont plus de 1 sur 2 à temps plein 

(7/13). 

32% des diplômés sortants de l’UT2J et répondant à l’enquête (40/126 diplômés sortants) poursuivent 

leurs études. Pour la promotion 2013, ils étaient 30%.  

Comparée à la promotion 2013, les diplômés sortants répondants sont plus nombreux à poursuivre leurs 

études en L1 dans une autre université (ils sont 14% alors qu’ils étaient 9% l’an passé). 17% poursuivent leurs 

études dans des filières courtes (BTS, DUT) ou des formations spécifiques (en 2013, ils étaient 21%). 

 

La préparation de concours  

 Parmi les répondants à l’enquête, 13% (21 diplômés) préparent un concours en 2015, soit une 

augmentation de 2% par rapport à l’an passé :  

- 16 diplômés préparent un concours d’entrée dans une école du secteur médico-social ;  

- 2 diplômés préparent un concours de recrutement de la Fonction Publique : Agent de maîtrise (2) ; 

- 2 diplômés préparent un concours d’entrée dans une autre école : École Supérieure de Réalisation 

Audiovisuelle (1), Sciences Politiques (1). 

1 seul diplômé prépare deux concours de recrutement de la Fonction Publique en 2015 (Technicien 

territorial et celui d’Agent de Maîtrise). 

 4 répondants ont passé un concours depuis l’obtention du DAEU. 

2 ont été admis : 

- Concours devant la commission de recrutement d’inspection académique (1)  

- Entrée à l’École Nationale Supérieure d’Architecture (1) 

 

2 ont été admissibles mais ils ne savent pas, au moment de l’enquête, s’ils ont été admis : 

- Assistant de service social (1)  

- Infirmier (1) 

 

La recherche d’emploi 

En décembre 2014, sur les 160 répondants, 30 (19 %) sont en recherche d’emploi. 1 sur 3 cumule cette 

situation avec la poursuite d’études, 3 avec une activité professionnelle et 1 avec la préparation de 

concours.  

Parmi les 160 diplômés qui ont répondu à l’enquête : 81 (51 %) étaient demandeurs d’emploi au moment 

de leur inscription au DAEU.  

Par rapport à l’an passé, on constate une très forte augmentation, de plus de 30%, de répondants 

demandeur d’emploi au moment de leur inscription au DAEU : pour la promotion 2013 ils 

représentaient 15% (soit 20 répondants). Cette forte augmentation s’explique très certainement par 

l’environnement économique actuel difficile : les futurs stagiaires du DAEU voient alors vraiment 

l’obtention de ce diplôme comme un tremplin pour accéder aux études supérieures et/ou obtenir un 

emploi. En effet, parmi les 81 diplômés répondants qui déclarent être demandeurs d’emploi au 

moment de leur inscription au DAEU, 60 (soit 74%) ne sont plus dans cette situation en décembre 

2014. 
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Situation au 1er décembre 2014 des 81 répondants qui étaient demandeurs d’emploi  

au moment de leur inscription au DAEU A 

81 demandeurs 

d’emploi au 

moment de 

l’inscription au 

DAEU A  

dont 1 bénéficiaire 

du RSA 

5 en emploi 

 

 

Situation au 1er décembre 2014* 

En emploi 
Poursuite 

d’études 

Préparation 

concours 

En recherche 

d’emploi 

Autre 

situation 

21 

26% 

43 

53% 

8 

10% 

21 

26% 

2 

2% 

dont  

-3 poursuivent des études 

-3 en recherche d’emploi 

-1 poursuite des études et 

en préparation de 

concours 

-1 en préparation de 

concours 

dont 

-3 en emploi 

-3 en recherche 

d’emploi 

-1 en préparation de 

concours 

-1 en emploi et en 

préparation de 

concours 

 

dont : 

-1 poursuit des études 

-1 poursuit des études et 

préparer un concours  

-1 en emploi et poursuit 

des études 

-1 en emploi 

-1 en recherche 

d’emploi 

 

dont : 

-3 poursuivent des 

études 

-3 sont en emploi  

-1 prépare un 

concours 

Dans l’attente d’une 

formation (1) 

Recherche un BTS 

(1) 

51% de 

l’ensemble des 

répondants 

   

13% de 

l’ensemble 

des 

répondants 

 

*13 répondants/81 cumulent plusieurs situations d’où la somme des pourcentages supérieure à 100%. 

 

L’emploi des répondants 

 31% des répondants à l’enquête (49/160) exercent une activité professionnelle en décembre 

2014, soit une augmentation de 4% par rapport à l’an passé. 

 31% des répondants en emploi estiment que l’obtention du diplôme leur a permis d’occuper cet 

emploi.  

 43 % (21/49) des répondants en emploi sont également en poursuite d’études ou préparation de 

concours ou recherche d’emploi. Par rapport à la promotion 2013 (35%), on observe une hausse 

des répondants qui cumulent un emploi avec une autre situation, notamment la poursuite d’études 

(13/21, soit 62%). L’obtention du DAEU leur a permis ainsi d’envisager d’autres perspectives aussi bien 

en termes d’emploi que d’études. 

 28 répondants en emploi, soit 57% (65% en 2013), sont uniquement dans cette situation (sans poursuite 

d’études ni préparation de concours ni recherche d’emploi). A la date d’observation, ces répondants sont peu 

nombreux à déclarer qu’il s’agit d’un nouvel emploi, différent de celui occupé avant le DAEU. En 

revanche, 2 diplômés répondants indiquent qu’ils vont changer d’emploi en janvier 2015 :  

« À compter du 5 janvier 2015 je suis recrutée à un poste d'assistante d’éducation fonction AVS (Assistante de Vie Scolaire). » 

« J'ai obtenu un poste d'AESH (Accompagnant des élèves en Situation de handicap) en CDD d'un an renouvelable 6 ans, avec une 

possibilité de CDI, après 2 ans de CAE (Contrat d’accompagnement dans l’emploi) en tant qu'AVS. Je n'aurais pas pu postuler sans 

le DAEU. » 

 La grande majorité des répondants en emploi (80 %) sont « employés, ouvriers ». 43% travaillent dans 

le privé, 37% dans le public et 18% dans le milieu associatif. 

 35 % sont en CDI, 35 % en CDD, 10% en contrats aidés (CAE, CUI, contrat de professionnalisation) et 10% sont 

fonctionnaires.  

 53 % travaillent à temps plein, soit une augmentation de 4% par rapport à la promotion 2013. 

 Ils vivent et travaillent principalement en Midi-Pyrénées. 
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Conclusion 

Le DAEU : un moyen d’entreprendre des études supérieures 

L’enquête a permis de repérer à nouveau la prédominance de la poursuite d’études dans l’année qui suit l'obtention 

du DAEU A : 52 % des diplômés sont en études en 2014-2015, soit 1% d’augmentation  

On constate que de nombreux étudiants diplômés du DAEU A s’orientent ensuite aussi bien vers des filières 

courtes (BTS, DUT, autres formations) ou des filières universitaires : l’obtention du DAEU A apparaît comme un 

tremplin pour accéder aux études supérieures, qu’elles soient courtes ou longues. 

 

Le DAEU : un véritable tremplin pour les bénéficiaires du RSA ou les demandeurs d’emploi au moment 

de l’inscription 

On observe un retour à l’emploi pour les diplômés qui étaient bénéficiaires du RSA et/ou en recherche 

d’emploi au moment de leur inscription au DAEU : parmi les 49 diplômés qui sont en emploi au 1er décembre 

2014, 45% (22) étaient bénéficiaires du RSA ou demandeurs d’emploi. 

Par ailleurs, parmi les 89 diplômés répondants qui poursuivent des études en 2014-2015, 57% (51) étaient 

demandeurs d’emploi ou bénéficiaires du RSA. 

 

Le DAEU : un élément moteur dans la construction d’un projet professionnel et/ou d’études 

Les répondants témoignent de la dynamique que crée le DAEU dans la construction d’un projet professionnel 

et/ou de formation. Ils considèrent que « c’est une chance de pouvoir y accéder » et une « formidable opportunité ». 
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54 répondants ont donné leur avis sur la formation : pour 51 d’entre eux, il s’agissait de témoignages 

élogieux quant à la formation suivie. 

Remarques positives 

Le DAEU m'a permis de reprendre mes études rapidement et d'accéder à des études supérieures à l'étranger, de réaliser 

un projet et de me permettre de faire un métier qui me passionne. 

Donner une seconde chance à ceux qui n'ont pas eu le bac est une bonne initiative. Je souhaiterais  que cela continue. 

J'ai beaucoup aimé apprendre à la fac. 

Le DAEU est vraiment une très bonne formation pour une poursuite d’études. 

Des professeurs en DAEU passionnés et très motivés avec la difficulté d'avoir en face d'eux une population étudiante très 

diversifiée dans leur parcours personnel. Ils ont su m'apporter le soutien dont j'avais besoin. 

Je souhaite une longue vie au DAEU, espérant qu’il puisse , comme pour moi , donner une seconde chance à des personnes 

qui en ont besoin ! 

Merci au Greta de Tarbes pour les cours du soir avec des professeurs extraordinaires. Grâce au DAEU j'ai été reçue en 

commission de recrutement et obtenu un poste. 

Merci de donner le choix et l'opportunité au plus grand nombre par le biais du DAEU ! 

Le DAEU est très formateur et c’est une chance de pouvoir y avoir accéder. 

Le DAEU A, m’a énormément fait avancer sur beaucoup de points. Je n'ai que des remarques positives à faire et je suis 

content d'avoir obtenu un niveau pour pouvoir poursuivre mes études. 

En ce moment, lors de mon emploi d'AVS, je m'occupe d'une petite fille aveugle. C'est un métier qui m'intéresse beaucoup 

et j'espère que, grâce à mon DAEU, je pourrai soit le continuer en contrat de 6 ans voire en CDI, soit opter pour une 

formation pour devenir éducatrice pour enfants aveugles. 

C'est parfait, le suivi est bien, les professeurs compétents et conscients du public auquel ils ont affaire, pour la plupart.  

Merci pour cet enseignement riche!! 

Je trouve que cette formation est utile et surtout elle redonne confiance aux participant-e-s en leurs capacités, et c'est 

super important. 

Merci beaucoup pour cette deuxième chance. Le rythme en études supérieures est bien plus intensif mais je suis au même 

niveau que les autres et ils se sentent aussi submergés de travail que moi. Le DAEU m'a vraiment apporté ce dont j'avais 

besoin pour poursuivre mes études. J'espère que ce programme perdurera. L'équipe pédagogique nous a vraiment 

soutenus dans cette épreuve, un grand merci à eux. 

Le DAEU m'a permis de me remettre dans l'étude et l'écrit, et m'apporte une confiance dans l'avenir et mes projets. 

L'obtention du DAEU m'a permis de reprendre confiance en moi, et j'envisage mon avenir professionnel différemment. Je 

peux prétendre à des postes ou des concours et formations qui ne m'étaient pas accessibles auparavant. Je suis ravie 

d'avoir suivi cette formation. 

Le DAEU a été une formidable opportunité ! 

Le DAEU est un bon moyen  pour évoluer et ouvre d'autres portes d'insertion professionnelle.     

Le DAEU m'a appris de nombreuses choses et m'a remis à niveau sur d'autres points ; cela m'est très utile dans la vie 

quotidienne mais également pour mon concours d'infirmière !! Je suis ravie que ce diplôme existe, il m'a permis de 

rattraper mon erreur de jeunesse d'avoir arrêté l'école !!! 

Malgré que ça ne m'ait rien apporté de plus professionnellement, je suis quand même vraiment heureuse d'avoir obtenu 

mon DAEU. Je m'en suis donné les moyens et les cours du soir dispensés ainsi que les regroupements étaient de grande 

qualité. Merci !! 

Je me rends compte que le DAEU est extrêmement important pour les gens comme moi car, grâce à l'obtention du 

diplôme,
des portes se sont ouvertes. Cela est formidable et merci l'université du MIRAIL. 

Les cours du soir au Mirail ont été précieux pour l’obtention du DAEU 

Ce DAEU m'a permis après 20 ans de vie active, de retrouver un niveau scolaire et, je pense, va me permettre d'obtenir 

mon concours IDE. Ce fut une excellente année en ce qui me concerne grâce à un encadrement scolaire de qualité. Merci 

encore. 

Très bonne organisation. Professeur patient. Bonne ambiance générale. 

Ce diplôme m'a permis de continuer à travailler en renouvelant mon CDD. 

Très bonne alternative qu'est ce DAEU, très bon encadrement et très bons conseils pédagogiques. Je recommande pour 

tous ceux qui ont un minimum de motivation, continuez comme ça !! 
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Le DAEU est une chance. Il est bon que ce diplôme reste entendu et proposé à tous encore longtemps. 

Merci ! Super programme de réinsertion ! 

Le DAEU est une très bonne formation. Je suis ravie qu'elle existe. Les profs étaient investis. 

J'ai passé le DAEU pour accéder au contrat AED avec l'éducation nationale, et pouvoir ainsi espérer un CDI, puisque 

maintenant c'est possible. J'étais AVS, simplement, je pense que de ce fait les contrats AED se font rares. À ce jour, je n'ai 

eu aucun retour de Cahors.
En tout cas, merci pour cette formation qui m'a apporté confiance en moi, peut-être devrais-

je voir d'autres concours... 

Je tenais à remercier tous ceux qui m’ont aidé à obtenir le DAEU. 

Pas de remarque particulière il me fallait absolument ce diplôme qui est un bon moyen de contourner le fait que je n'ai 

pas le BAC. 

Pas de remarque, tout s'est très bien passé. 

Pas de remarque particulière, c'était très bien. 

DAEU plutôt bien fait, formation agréable, plutôt satisfait. 

Le DAEU m'a permis de sortir de l'impasse sociale dans laquelle je me trouvais. Je remercie chaleureusement toutes les 

personnes grâce à qui ce retour à la réalité fut possible. 

Plutôt satisfait 

Plutôt satisfaite, ce diplôme m’a permis de reprendre les études. 

Bon système qui permet d'entamer des études et d'évoluer sur le plan professionnel, je suis assez content car les 

professeurs sont également très bons. 

Satisfait, professeurs très compétents, horaires adaptés aux adultes. 

C'était pas mal, concis, assez court, ça permet bien de rattraper le niveau et c'est accessible, adapté aux gens qui sont 

sortis du cursus scolaire. 

Très bien. 

Bien cadré, rien à redire. 

Très satisfaite, cours et enseignants satisfaisants. 

Formation très satisfaisante. 

Formation complète, satisfaisant. 

Bien organisé. 

Très bonne formation. 

J'ai été très satisfait de l'enseignement, les cours étaient clairs et bien expliqués. 

Le DAEU est un service d'utilité publique dans cette société en mouvement qui nous pousse à revoir nos carrières!!! Merci 

à l'université de Toulouse - Jean Jaurès !! 
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Remarques négatives ou suggestions 

Au DAEU nous ne sommes pas suffisamment  informés sur les outils de la fac tels que le Centre de Ressources en Langues 

des langues, les tutorats entre midi et deux qui peuvent éventuellement aider. 

Pour les personnes comme moi, il aurait fallu plus de souplesse de la part de mon employeur, car c'était vraiment 

difficile pour l'organisation, étant donné que j'essayai d'aller aux cours du soir à la fac également (on apprend 

difficilement seul à la maison) : une sorte de contrat ou de permission entre l'entreprise et la fac (et évidement le 

stagiaire, l’intéressé) pour librement parvenir à étudier (puisqu'en général le DAEU on le choisit et ce n’est pas une 

obligation). 

Mon projet était de faire un BTS en alternance en économie sociale et familiale et malheureusement aucune structure 

n'a répondu positivement (plus de 80 demandes). 

Le DAEU est une chance mais au Service d’enseignement à distance c'est un enfer; les cours ne sont pas les mêmes que 

ceux des présentiels, beaucoup de vides dans les cours et l'examen final portait sur des sujets que nous n'avions pas dans 

nos cours du Sed. Grosse déception. Idem pour la considération des étudiants par Sed. 

J'ai fait la demande d'un FNAU (Fonds national d’aide d’urgence aux étudiants) qui a été refusé et étant seule avec un 

enfant, il m'est difficile d'envisager mes études sereinement. 

Je n’ai pas aimé le fait que dans ma promo il y avait beaucoup de jeunes qui "ne foutaient rien". 

Formation difficile, certains profs sont infantilisants, les profs sont parfois trop sévères sur les notes sachant que les gens 

bossent toute la journée. Je ne regrette pas de l'avoir fait, mais je ne le referais pas. 

Plus d'informations personnalisées pour les élèves en SED. 

Je suis ennuyé car j’ai constaté que le DAEU n'est pas valable en Belgique et qu'il n'est pas reconnu en équivalence BAC 

pour beaucoup en France. 

Il faudrait faire en sorte que dans les cours de langue le niveau soit plus adapté ; augmenter le niveau en mathématiques 

ou faire faire des mises à niveau aux étudiants qui se dirigent vers les mathématiques-informatique ; donner plus 

d'information concernant les inscriptions et les formalités à remplir pour obtenir les bourses, et également plus 

d'informations concernant le SUAPS (information trop tardive concernant l'existence du sport à la fac). 

Le DAEU a été très difficile à distance, cependant ce fut une super opportunité. 

À cause de ma maladie, il m'était très difficile de prendre des notes, l'absence d'assistance pour ce genre de situation est 

donc regrettable. 

Bien dans l'ensemble, mais un peu plus de commentaires de textes aurait été préférable. 

 



A l'UT2J : 55%

Dans une 
autre 

université : 
20%

29%
(52 diplômés) 

se sont 
réinscrits à 

l'UT2J en 
2014/15

71%
(126 diplômés) 

sont sortis de 
l'UT2J en 
2014/15

178 diplômés      
du DAEU A                

en 2014

55%*                                      
en poursuite 

d'études                        
(89 répondants) 

31 %*                         
en emploi               

(49 répondants) 

13 %* en 
préparation 
de concours                   
(21 répondants) 

19%* en 
recherche 
d'emploi                    

(30 répondants) 

En BTS, DUT 
ou autres types 
de formation :           

25%

dont en 81% Midi-Pyrénées

3 diplômés 
non-

répondants 
réinscrits à 

l'UT2J en 
2014/15

160         
diplômés 

répondants

56%*                                      
en 

poursuite 
d'études

Le devenir des diplômés du DAEU A, promotion 2014
6 mois après l’obtention du diplôme

94% en Midi-Pyrénées 6% dans une autre région

CDI : 35%
Contrats 

aidés : 10%
Fonctionnaires 

: 10%
Autres 

contrats : 10%
CDD : 35%

Parmi les 49 répondants en emploi, 45% (22) étaient demandeurs d'emploi ou bénéficiaires 
du RSA avant l'obtention du DAEU A.

90% ont répondu à 
l’enquête en décembre 2014

* Les répondants peuvent cumuler plusieurs situations ( ex : en emploi et en poursuite d'études) : c'est 
pourquoi la somme des pourcentages est supérieure à 100%.
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Les postes occupés au 1er décembre 2014 par les 49 répondants en emploi  

Poste/métier exercé Double situation

Emploi déjà 

occupé avant le 

DAEU

Statut Contrat 
Quotité de 

travail
Département Secteur Activité économique de l'employeur

Garde d'enfant a domicile Etudes Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Privé
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Garde d'enfants
Etudes / Préparation de 

concours
Non Employé, ouvrier Autre Temps partiel 31 Privé Autre

Gestionnaire Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Assistante administrative Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel 31 Privé Autre

Vendeuse Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Agent de fabrication Aéronautique Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Privé Industrie

Auxiliaire de Vie Scolaire Oui Autre
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation )
Temps partiel 65 Public Autre

Agent de production Oui Autre Intérim, vacations Temps plein 82 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Gestionnaire de réseau d'information et de 

communication
Etudes Oui Employé, ouvrier

Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation )
Temps plein 82 Associatif

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire de Vie Scolaire Non Non précisé
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation )
Non précisé Non précisé Public

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Chargé de clientèle chez un opérateur 

téléphonique
Etudes Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel 31 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Ludothécaire Non Employé, ouvrier CDD Temps plein 81 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Employée commerciale Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Public Commerce, transport, télécom, postes

Accompagnant d'Enfant en Situation de 

Handicap.
Oui Profession intermédiaire CDD Temps partiel 82 Public

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Animateur Socio-culturel Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Hôte de caisse grande distribution contrat 

étudiant
Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel 31 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Accompagnateur tourisme équestre Oui Agriculteur Autre Temps partiel 09 Privé Agriculture

Conseiller clientèle en banque Etudes Non Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Privé Banque, assurances

Serveuse Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein 40 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Auxiliaire de puériculture Etudes Non précisé Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide soignante Oui Employé, ouvrier Intérim, vacations Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide soignante Recherche d'emploi Non Employé, ouvrier CDI Temps partiel 81 Privé
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Le devenir des diplômés du DAEU A, promotion 2014 - 6 mois après l'obtention du diplôme



Poste/métier exercé Double situation

Emploi déjà 

occupé avant le 

DAEU

Statut Contrat 
Quotité de 

travail
Département Secteur Activité économique de l'employeur

Logisticien Non Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide soignante Préparation de concours Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Assistante de vie aux familles Recherche d'emploi Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel 65 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Agent de piste aéroportaire Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel 31 Privé Autres services marchands

Régisseur cinéma Oui Cadre, profession libérale CDI Temps plein 32 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire de vie scolaire Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Equipier dans un fast-food Recherche d'emploi Non Employé, ouvrier CDI Temps partiel 31 Privé Autres services marchands

Formatrice dessin d'art Préparation de concours Non Auto-entrepreneur
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation )
Temps partiel 31 Associatif

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire Petite Enfance Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Associatif Autre

Travail en restauration Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel 31 Privé Autres services marchands

Intérimaire Chauffeur super lourd Non précisé Non précisé Non précisé Non précisé Non précisé Non précisé Non précisé

Accompagnante d'Elève en Situation de 

Handicap
Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel 46 Public

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Brancardier Bloc Préparation de concours Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Privé Autre

Assistante commercale Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Privé Banque, assurances

Veilleur de nuit Non Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)
Accompagnant d'élèves en situation de 

handicap
Oui Autre

Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation )
Temps partiel 46 Public Autre

Aide soignante Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein 31 Public Autre

Distribution d'annuaires Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel 31 Privé Commerce, transport, télécom, postes

Travail en cuisine Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein 31 Privé Autres services marchands

Serveuse Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel 31 Privé Autres services marchands

Conseillère de vente peinture en magasin 

de bricolage
Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 81 Privé Autres services marchands

Secrétaire Etudes Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein 82 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Formateur - agent de maîtrise Préparation de concours Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide de laboratoire Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein 31 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide à domicile Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel 31 Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Technicien de contrôle Etudes Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel 81 Public Industrie

Assistante d'éducation Préparation de concours Non Non précisé CDD Temps partiel 09 Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)


